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1. Feladat Legyenek ag, a1, as, ..., asg3g pozitiv egész szamok, melyekre n = 0,1,2,...,3028
esetén teljesiil, hogy
2an+2 = Qp+1 + 4an.

Bizonyitsd be, hogy az ag, a1, ag, ..., aspzo szamok koziil legalabb az egyik oszthaté 22020-nal!

2. Feladat Keresd meg az osszes (x1,x9,...,T020) nemnegativ valés szamokbdl allé szédmsort,
amelyre a kovetkezé harom feltétel egyszerre teljesiil:

(i) z1 <22 < ... < w2020

(ii) w2020 < 21 + 1;

(iii) az (x1,x9,...,T2020)-nak létezik egy (y1,y2,...,Y2020) permutacija, amelyre
2020 ) 2020
Yo (@ +)(yi+1) =8 af.
i=1 i=1

Egy sor permutdcidja egy ugyanolyan hosszi sor, ami ugyanazokat az elemeket tartalmazza, de az
elemek tetszdleges sorrendben lehetnek. Példaul az (1,2,2)-nek a (2,1,2) egy permutdcidja és mindkettd
permutdcidja a (2,2,1)-nek. Megjegyzés: minden szamsor permutdcidja onmagdnak is.

3. Feladat Legyen ABCDFEF egy konvex hatszog amelyre A< = C< = E<, B< = D<= F< és
az Ak, C<, és E< szogek (belsd) szogfelez6i egy ponton mennek &t.

Bizonyitsd be, hogy a B<t, D< és F'q szogek (belsd) szogfelezéi szintén egy ponton mennek &t!

Megyjegyzés: A< = FAB<. A hatszog tobbi belsd szogét is hasonloan jeloltik.

Language: Hungarian Megoldasi id6: 4 éra 30 perc.
Minden feladat 7 pontot ér.

Ahhoz, hogy a verseny igazsagos és mindenki szamara élvezhets legyen, kérjiik, hogy
aprilis 18. szombat (magyar id6 szerint) 23:59-ig ne emlitsd meg, ne utalj a feladatokra
az interneten, szocialis halékon!
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4. Feladat Az 1, 2, ..., m egész szdmok egy permuticiéjat frissnek nevezziik, ha nem létezik
olyan pozitiv egész szam k < m, hogy a permutacio els6 k eleme az 1, 2, ..., k szdmok valamilyen
sorrendben. Legyen f,, az 1, 2, ..., m egész szamok friss permutacidinak szama.

Bizonyitsd be, hogy f, > n - f,—1 minden n > 3 esetén!
Példdul ha m = 4, akkor a (3,1,4,2) permutdcid friss, de a (2,3,1,4) permutdcié nem az.

5. Feladat Legyen az ABC haromszégben BC A<t > 90°. Legyen az ABC haromszog korilirt kore
I', sugara R. Az AB szakasznak van egy olyan P bels§ pontja, amire PB = PC és a PA szakasz
hossza R. A PB szakasz szakaszfelez6 merélegese I'-t a D és E pontokban metszi.

Bizonyitsd be, hogy P a CDFE haromszog beirt korének kozéppontja!

6. Feladat Legyen m > 1 egész szdm. Az ai,a9,as, ... sorozatot a kdvetkezSképpen definialjuk:
a1 = as =1, ag = 4, és minden n > 4-re,

ap = m(an—l + an—2) — Un-3.

Hatérozd meg az 6sszes olyan m egész szamot, amire a sorozat minden tagja négyzetszam!
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Ahhoz, hogy a verseny igazsagos és mindenki szamara élvezhets legyen, kérjiik, hogy
aprilis 18. szombat (magyar id6 szerint) 23:59-ig ne emlitsd meg, ne utalj a feladatokra
az interneten, szocialis halékon!



